



Cinobanský občasník

SAMUEL MIKOVÍNI

Narodil sa v Turičkách slávny rodák?
Viac na strane 4

POZVÁNKY

na pripravované podujatia.
Viac na strane 3

SVIATKY V KOSTOLOCH

Termíny omší a služieb božích.
strana 8



FUTBALISTI

Foto: archív obce a CŠK

V Maši sa rozprestiera športový areál futbalového klubu s vari najkrajším zeleným trávnikom v okrese. Je vizitkou nadšených Cinobančanov a dedičstvom predošlých generácií futbalistov a funkcionárov. O rok oslávi svoju storočnicu. Počas zimných mesiacov areál „odpočíval“ pod vrstvou snehovej prikrývky. S príchodom jarných mesiacov však opäť ruch na športovisku ožije. Futbal je stále masovým športom, ktorý je populárny vo všetkých vekových kategóriách. Ani v Cinobani tomu nie je inak. Cinobanský športový klub zastrešuje prípravku detí, dorastencov a dospelých. Ako to v ňom funguje, aká bola minulé sezóna a čo očakávajú od tej nastávajúcej jarnej časti? Na to som sa opýtala prezidenta Júliusa Palíka.

Aký bol rok 2017 pre cinobanský futbal, a zároveň pre CŠK?

Ročník 2016/2017 bol dosť hektický z dôvodu, že z našich radov odišiel dlhoročný manažér Milan Kaka, všetko ostalo na mojich pleciach. O pomoc som požiadal Vojtecha Šereša ml., ktorý sa do funkcie manažéra veľmi dobre zapracoval. Veľmi pomohol aj Radomír Berky, ktorý prebral taktovku hlavného trénera „A“ mužstva po Róbertovi Fizeľovi. Niektorí hosťujúci hráči taktiež mužstvo opustili, preto bolo na nás, či dáme „áčko“ dokopy. Oslovili sme hráčov, ktorí nehrali futbal viac ako 5 rokov: M. Španielku, M. Palíka, V. Šereša, I. Klimu, R. Oláha. Mužstvo doplnili aj hráči postupujúci z dorastu. Ligu sme odohrali so ctou a skončili sme na peknom štvrtom mieste. Na to všetko, v akom

stave bolo mužstvo, je to veľmi dobré umiestnenie. Aby som nerozprával iba o „A“ mužstve, pekné výsledky dosahovali aj dorastenci, ktorí pod vedením trénera Radka Berkyho a vedúceho mužstva Vojtecha Šereša obsadili pekné piate miesto v IV. lige.

Cinobaňu pekne reprezentujú aj najmenší, tzv. prípravka. Týmto chlapcom sa venuje Tomáš Kiš ako tréner.

Pod CŠK patrí aj volejbalový klub pod dlhoročným vedením Pavla Belova a stolnotenisový klub pod vedením Ondreja Korima, ktorí hrajú súťažne V. ligu a v ročníku 2017/2018 skončili na peknom piatom mieste.

Pokračovanie na str.2

PRISPEJTE AJ VY K SKVALITNENIU OBSAHU VAŠICH NOVÍN

Pokračovanie zo str. 1

S akými ambíciami ste vstúpili do ročníka 2017/2018?

Hráči „A“ mužstva sa vykryštalizovali. Podarilo sa nám zostaviť perfektnú partiu, ktorá začala veľmi dobre a po jesennej časti je na prvom mieste v VI. lige. Chlapci pomýšľajú na postup do V. ligy, ale to je ešte vo hviezdach. Zúčastnili sme sa aj zimného sústredenia, kde sme nabrali kondičku a kde sa ešte viac stmelil kolektív, čo bolo aj cieľom.

Do súťaži sme prihlásili aj dva mládežnícke celky. Dorastenecké mužstvo, ktoré nás reprezentuje v IV. lige a žiacke mužstvo prípravka U 11. Mali sme ambície postaviť aj starších žiakov, ale zatiaľ sme nenašli človeka, ktorý by sa im venoval. Pracujeme na tom. Pretože, ak si sami nevychováme hráčov, bude nás to o pár rokov mrziť. Po ukončení jesennej časti sme nezaháľali a pokračovali sme v tréningovom procese. Chlapci sa každý utorok a štvrtok schádzajú v telocvični ZŠ v Cinobani, kde hrajú rôzne loptové hry, aby nevyšli z tempa. Chcem sa poďakovať riaditeľovi ZŠ s MŠ Stanislavovi Čopovi, za jeho prístup, že nám vyšiel vo všetkom v ústrety.

V dnešnej dobe sa futbal nedá hrať bez financií. Najväčší podiel financií ČŠK je z dotácie z rozpočtu obce. Preto je na mieste otázka, ako ste hospodárili v roku 2017. Získali ste na svoju stranu aj nejakých sponzorov?

Na rok 2017 sme dostali od obce dotáciu na futbalový klub v sume 11 000,00 eur, z toho na stolnotenisový klub 910,00 eur a volejbalový oddiel 200,00 eur.

Od sponzorov sme získali: J.P. Spol-stav s.r.o 8 398,00 eur, DEK stavebniny 500,00 eur, Autolak Jozef Hriň 400,00 eur, BBSK 600,00 eur, SSFZ 340,80 eur, spolu: 22 348,80 eur.

Výdaje: elektrárne 1 350,00 eur, bankové poplatky 114,09 eur, cestovné náklady na zápasy 2 683,10 eur, vodné-stočné 123,90 eur, občerstvenie po zápasoch 1 651,42 eur, PHM do kosačky a traktora 652,52 eur, tréningovanie, prestup hráčov, logá na súpravy, internet, vodomer, účtovníctvo a iné 7 747,18 eur, súpravy Legea, kopačky, umelé hnojivá, vápno, poplatky rozhodcom, stolnotenisový stôl, loptičky, dresy, šticne a iné 8 026,59 eur.

Z obecného rozpočtu sme dostali na futbal tento rok dotáciu vo výške 13 000,00 eur a pre stolnotenisový oddiel 1 000,00 eur. Volejbalový oddiel nepožiadala o dotácie z dôvodu, že p. Belov má už svoje roky a zatiaľ nenašiel svojho nástupcu. Touto cestou chcem veľmi pekne poďakovať za jeho dlhoročnú prácu, nielen vo volejbale, ale za celkový prínos pre ČŠK, či už ako funkcionár alebo radový člen. Prajeme mu ešte veľa zdravia a rodinnej pohody v kruhu blízkych a veľa športových zážitkov, ktoré bude s nami, ako verný divák, prežívať.

Počas vianočných sviatkov sme zorganizovali Štefanskú zábavu. Zarobené peniaze sme investovali do sústredenia. Chcem nanovo

obnoviť tradície, kedy športovci organizovali rôzne kultúrne podujatia, aby si na svoju činnosť zarobili aj svojím pričinením a nielen čakali, kto im čo dá. Spolu s p. Silviou Očovánovou, zamestnankyňou obecného úradu sme vypracovali rozpočty na dotácie od SSFZ na rekonštrukciu a výstavbu futbalovej infraštruktúry so spoluúčasťou obecného úradu. Žiadali sme sumu 66 500,00 eur. Ak nám budú finančné prostriedky schválené, chceme ich použiť na zavlažovací systém, oplatenie areálu, vybudovanie nových striedačiek, obnovu fasád na budovách, vykurovanie priestorov pod tribúnou, sfunkčnenie bazéna a iné.

Touto cestou chcem poďakovať obecnému úradu Cinobaňa, v zastúpení p. starostu Jozefa Melichera a poslancov, že nám pomohli vyriešiť havarijný stav striech na šatniach a takisto výmenu okien a vchodových dverí na starej šatni. Aj tento rok sme požiadali BBSK o dotácie na zakúpenie rôznych tréningových pomôcok, ako sú hliníkové brány na tréningovanie. Uvidíme, či nám tieto projekty prejdú.

Rok 2019 bude pre šport a zvlášť futbalový klub v Cinobani významný. Cinobanský športový klub oslavuje storočnicu. Už sa robia nejaké prípravné opatrenia?

Áno. Čaká nás veľká akcia, na ktorú sa už teraz začíname pomaly pripravovať. Program by sme chceli rozložiť na dva dni. Radi by sme ho pripravili zaujímavým pre športových nadšencov, ale aj pre širokú verejnosť. Zahŕňať bude určite exhibičný zápas bývalých hráčov Cinobane proti bývalým hráčom SR reprezentácie, turnaj dospelých medzi mužstvami z blízkeho okolia, ako je Poltár, Kokava nad Rimavicou, Málinec a Cinobaňa, koncert populárnej hudobnej skupiny a oldies diskotéku pod holým nebom. Plánujeme aj rôzne sprievodné akcie, ako sú kolotoče, šmýkačky a iné atrakcie pre deti. Veľa vopred nechcem prezrádzať. Samozrejme na túto veľkú akciu budeme potrebovať nemalé finančné zabezpečenie, tak už teraz oslovujeme sponzorov.

Máte veľa plánov a ambícií do ďalších mesiacov a rokov. Postup do V. ligy, obnova areálu, príprava storočnice. Kto všetko ČŠK pri naplňaní plánov pomáha?

Sú to ľudia, ktorým kultúra a šport a dianie v obci nie sú ľahostajné. Za ČŠK spomeniem R. Berky, V. Šereš, A. Bajčík, J. Bajčík, V. Dúbravec, Š. Očován, ďalej T. Kiš, P. Hrnčiar, L. Andrášik, J. Suja ml., L. Bernáth, L. Fajčík, J. Levčík, K. Albert, O. Korim a ďalší nadšenci. Za obec musím vyzdvihnúť obecné zastupiteľstvo so starostom obce Jozefom Melicherom, ktorí nám vychádzajú v ústrety, a takisto zamestnanci obecného úradu ako je S. Očovánová, O. Melicher, J. Benčo, K. Albert, M. Geregová, J. Paprnák a ďalší. Aby som nezabudol, aj predseda OZ Cinobančan M. Šlichta, ktorý sa nám stará o propagáciu a členovia M. Hroncová, J. Suja ml, J. Gombala, M. Kuric, Z. Gondeková, V. Piecková Beňová a ostatní členovia, ktorým veľmi pekne ďakujem.

Rozprávala sa Silvia Očovánová

Všimli sme si ...

ČINNOSŤ AKTIVAČNÝCH PRACOVNÍKOV



mesiace január – február – marec

- zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov
- čistenie brehov a úprava zelene v Katarínskej Hute
- údržba miestnych cintorínov
- jarná údržba chodníkov a komunikácií
- pomocné práce a úprava futbalového ihriska v areáli ČŠK
- rekonštrukcia vnútorných priestorov zdravotného strediska v Cinobani – murovanie, stierkovanie, pokládka dlažby, maľovanie
- pomocné práce pri budovaní prístrešku pre posypový materiál pri hasičskej zbrojnici na Sídlišku

AMBULANCIA VŠEOBECNÉHO LEKÁRA PRE DOSPELÝCH

začína svoju činnosť začiatkom apríla 2018 s tým, že prvé 2-3 týždne bude prebiehať evidencia pacientov do počítačového systému. Prosíme občanov Cinobane a okolia, ktorí budú mať záujem o služby ambulancie, aby sa v uvedenom čase prišli zaevidovať s občianskym preukazom do zdravotného strediska v Cinobani.

MUDr. Peter Oľšiak

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 15.3.2018 schválilo okrem iného aj:

- Prekrytie jarku na obecnom pozemku pred rodinným domom p. Milana Klinčoka z Turičiek .
- Opravu strechy na budove obecných dielni v Katarínskej Hute vo výmere 215 m²
- Realizáciu opravy kultúrneho domu v Turičkach víťazom s najlepšou cenovou ponukou p. Ondrejom Garajom, Turičky v celkovej sume 19.863,50 €.
- Opravu oporného múru v Turičkach spoločnosťou PS- Novops, Lučenec v celkovej sume 24.835,85 €.
- Realizáciu parkovacej plochy medzi zdravotným strediskom a katolíckym kostolom v Cinobani.
- Vybudovanie optickej siete v obci Cinobaňa spoločnosťou DTnet Detva.

viac na www.cinobana.sk

BANÁNY V „SÁČKU“ /pokračovanie z minulého čísla/

Bez obalu

Supermarkety a obchodné reťazce sú často najväčšími zdrojmi plastového odpadu. Holandský supermarket Ekoplaza otvoril vo svojej predajni v Amsterdame uličku, kde ponúka len produkty bez plastov. Ide o prvú lastovičku v tomto smere. Tovar tam ponúkajú zabalený v materiáloch šetrnejších k prírode, ako je sklo, kov alebo lepenka, dokonca v moderných kompostovateľných obaloch. Zákazníci si v tejto uličke nájdu napríklad ryžu, mlieko, mäso, omáčky, jogurty, a samozrejme ovocie a zeleninu. S touto inovatívnou myšlienkou prišla a podporuje ju organizácia *A Plastic Planet*. Založená bola v januári 2017 s jediným cieľom - vypnúť plastový kohútik. Svojím pôsobením sa snažia výrazne znížiť používanie plastov; najmä tých, do ktorých sa balia potraviny a nápoje. Recyklácia tohto druhu plastov je energeticky náročná, obaly sú často kontaminované. Podľa stránok organizácie použijú ľudia každú minútu deväť miliónov plastových fliaš, a to najčastejšie na pitnú vodu! Iba 9% týchto fliaš sa následne recykluje. Vedeli ste, že oveľa zdravšia voda je tá z kohútika?! A je aj omnoho lacnejšia!

Verejnosť aj v našich končinách však často nemá inú možnosť, ako si kúpiť svoje jedlo a nápoje zabalené v nezniteľnom plaste. Je to ešte dlhá cesta. Avšak nie nereálna! Dobrým riešením už neúnosnej situácie je aspoň krok k triedeniu odpadov!

Súkromná sonda do našich domácností

Na najrozšírenejšej sociálnej sieti vo svojom okruhu priateľov žijúcich v Cinobani som si urobila svoj vlastný súkromný prieskum. Oslovila som viac ako päťdesiatku domácností s troma jednoduchými otázkami. Návratnosť odpovedí ma potešila, odpovedalo mi viac ako 83% oslovených. Všetci zhodne potvrdili, že svoj odpad triedia a že to považujú za veľmi dôležité. Rozdielne čísla však boli už pri množstvách zložiek, ktoré sú schopní vo svojich domácnostiach separovať. Potešiteľné je, že viac ako 33% opýtaných separuje tri zložky odpadu, 28% triedi štyri zložky a 6 a viac zložiek odpadu dokáže separovať iba 6,6 % opýtaných. Mnohí do svojich odpovedí zaradili ako triedenú zložku komunálny odpad. Toto však v žiadnom prípade nemôžeme hodnotiť ako zložku separovania, keďže ide o zmiešaný odpad končiaci jedine na skládkach. Stále to však nestačí a podľa reálnych čísel za minulý rok je to aj žalosť málo!

Štatistické čísla hovoria jasnou rečou

V minulom roku odviezlo Združenie pre likvidáciu odpadu Poltár z Cinobane **307,73** ton komunálneho odpadu. Pri prepočítaní je to za rok viac ako 142 kilogramov na jedného obyvateľa obce, vrátane batoliat! Každý z nás teda vyhodí do KUKA nádoby za mesiac v priemere viac ako 11,8 kilogramov zmiešaného odpadu, ktorý smeruje na skládku.

V triedení odpadov sme už skromnejší. V roku 2017 sme spoločne vyseparovali 21,24 ton papiera a lepenky, 9,2 ton skla, 10,46 ton plastov, 0,42 ton kovov, 2,96 ton šatstva a textilu, 0,10 ton jedlých olejov a tukov, 2,10 elektrodopadu, 0,19 farieb. Celkové množstvo vyseparovaných zložiek je **46,67** ton. Máme čo dohániať v osвете a našom vlastnom konaní, keď zmesový odpad prevyšuje ten separovaný viac ako 6 násobne! Stále hovoríme o tonách! A to nás v našej obci žije, či je prihlásených na pobyt, 2156 obyvateľov! Čísla, ktoré vykazujú vo väčších obciach a mestách, sú násobne vyššie! Avšak znečisťovanie pôdy, vody, a aj vzduchu hranice miest a obcí nepozná. Dôsledky vplývajú na všetkých rovnako! Preto nezáleží na tom, kde žijeme, ale ako žijeme!

Pozitívna motivácia pomáha

Už v minulom čísle som písala, že musíme začať od seba! Najlepšie nejakou pozitívnou motiváciou! Musím prejsť viac metrov k modrému kontajneru alebo častejšie prebehnúť tri poschodia do pivnice, kde mám vrecia na separovaný odpad? Nevadí! Posilňujem srdce, nohy, v konečnom dôsledku chudnem! To predsa chceme všetci! Plánujem a rozmyšľam pri nakupovaní? Cibrim si svoj mozog, dobrá prevencia pred Alzheimerom! Nosím plátenné nákupné tašky? Som štýlová! Varím si sama/sám a z domácich surovín zo záhradky? Žijem určite zdravšie!

Pohodlnosťou vytvárame množstvo zbytočných odpadov

V tejto súvislosti si neodpustím poznámku na stále viac sa rozmáhajúcu službu – donáška obedov do domácností. V mestách táto služba prosperuje už dlhšie. Svoju cestu si našla už aj na dedinu. Často ju pravidelne využívajú aj dôchodcovia, dokonca mamičky na materskej dovolenke. Je to super! Osobné auto zastaví priamo pred domom, častokrát už o desiatej predpoludním a usmiaty mladík podáva teplý obed + polievku v jednorazových polystyrénových škatuľkách. Zamysleli sa však spokojní stravníci nad tým, kde končia tieto plastové obaly? Poviem vám to. Je to síce plast, ale končí v komunálnom odpade aj napriek tomu, že ho do plastov vhodíte. Na triediacej linke je vyhadzovaný. Ergo, končí na skládke a postupne sa vstrebáva do pôdy, vody. A to nejde o zanedbateľné množstvo! Popularita balených obedov rastie, keďže iba jedna, mnou oslovená firma, ich za deň rozvozí po okrese viac ako 400. Za týždeň je to 2000 plastových nádob, za rok stotisíc. Chvála Bohu za vikendy a sviatky, kedy služba nefunguje. A to hovorím len o jednej firme a jednom okrese, v ktorom ich je preukázateľne viac. Koľko je to **zbytočného odpadu!**? Ešte stále vám chutí?!

Zamyslime sa nad tým, čo robíme a ako žijeme! Snažme sa zmeniť zmýšľanie a vyberať si možno ťažšiu cestu prinútenia, odriekania a vynaloženia väčšej námahy. Ak to dokážeme, my a naše deti budú žiť v zdravšom a krajšom prostredí! Len už, prosím, konečne začneme!

Nabudúce reportáž z triediacej linky. Kam smerujú vytriedené zložky a čo sa s nimi deje.

Pripravila Silvia Očovánová

NAPÍSAĽI STE NÁM

Vo vašej zaujímavej rubrike *History* z histórie, za čo vďačím pani Mgr. Vladimíre Albertovej, ste ma opäť zaviedli do rokov môjho detstva ako žiačky ZDŠ v Katarínskej Hute. Na tetu Valerku si tiež veľmi dobre pamätám, ako deti idúce zo školy na vláčik sme ju často stretávali, aj sme o nej vedeli, že je akýsi „maskot“ v Hute, ako sme skrátene Kat. Hutu volali. Že bola sestrou pána Chmela, kde sme ako deti nosievali sušené hriby, či žalude nazbierané v lese, som nevedela. Rovnako som nevedela, aký osud tetu Valerku stihol, kde je miesto jej posledného odpočinku. Vaše novinky sú príjemným čítaním aj pre nás skôr narodených, život ktorých je už viac-menej iba o spomienkach a vy vašimi novinkami nám ich pravidelne pripomínate. Nezabúdate na nič, čo by nezaujalo. Oceňujem každoročne úprimný a ľudský príhovor starostu Cinobane pána Jozefa Melichera. To my v našom malom Mládze úctyhodné roky dozadu takého „všimné“ nepoznáme. Vy vo vašej dedine po každej stránke žijete, budujete, zveľaďujete, všimáte sa navzájom, na chyby a nedostatky upozorňujete, keď treba aj pochváľite. Ja tiež opäť iba chválím a úprimne závidím.

Celému redakčnému kolektívu a všetkým spoluobčanom prajem pekné dni, dobré zdravie, naďalej iba samé úspechy.

S úctou PhDr. Jela Macková, Mládzovo

Nasledujúce číslo

Cinobanského

občasníka vyjde na

prelome mesiacov **máj a jún**

2018. Informácia pre dopisovateľov:

Uzávierka čísla XIV/3 je do

14.mája.

Chcete byť informovaní o dianí v obci?

Pracujete v zahraničí alebo mimo obce a nemôžete počuť hlásenia miestneho rozhlasu?

Využite bezplatné služby:

SMS KONTAKT
EMAIL KONTAKT

Viac informácií na obecnom úrade alebo na stránke obce:

www.cinobana.sk

Hlásenia miestneho rozhlasu si môžete vypočuť ja na:

www.cinobana.sk/miestny rozhlas

OHLIADNUTIE ZA UPLYNULÝM MESIACOM**FAŠIANGY ČERVENÉHO KRÍŽA 3.2.2018**

Fašiangový sprievod so spevom, chutné fašiangové dobroty na stoloch, bohatá tombola, takto sa počas fašiangov potešili členovia Miestneho spolku SČK Cinobaňa – Katarínska Huta. Posedenie sa konalo v priestoroch KD v Cinobani. Dobrá nálada a spev trvali do večerných hodín. Výbor MS SČK ďakujem všetkým sponzorom a organizátorom.

**8. CINOBANSKÝ PLES 25.2.2018**

Na sklonku februára členovia OZ Cinobančan pripravili pre svojich hostí v poradí už 8. Cinobanský ples. Niesol sa v podobnom duchu ako tie predošlé. Hrala nám skupina Experience z Hnúšte, o výborné švédске stoly sa postarala Stredná odborná škola hotelových služieb z Lučenca a musíme ich znovu pochváliť, že pripravili výborné jedlo.

Večerom nás sprevádzala naša nová hviezda Jožko Cigánik v spoločnosti predsedu OZ Cinobančan Michala Šlichtom. Jožka môžete poznať z Bratislavy ako divadelného herca a pomaly sa začína objavovať aj na televíznych obrazovkách v seriáli Oteckovia. O úvodný príhovor sa postaral starosta Jozef Melicher ako zástupca hlavného sponzora plesu obce Cinobaňa. So zaujímavým programom sa predviedli dievčatá z tanečného odboru Súkromnej základnej umeleckej školy v Lučenci – Opatovej pod vedením Moniky Kramcovej a žiačky ZŠ/MŠ Cinobaňa pod vedením Mgr. Zuzany Dankovej. Dievčatá navnadili všetkých do tanca, tak sme zahájili prvý tanečný vstup. Tanečné kolá prerusilo až po polnoci zrebovanie tomboly. Po tomle si ešte dámy zahrli o bonusových 100,00 € v súťaži – streľbe na bránu florbalovou hokejkou. Krásne štylizované dámy, nádherné róby či účesy – všetky naše zážitky a zábavu celý večer fotil náš dvorný fotograf Marian Kuric – fotky si môžete pozrieť na facebookovej stránke OZ Cinobančan.

40. ROČNÍK VÝSTUPU NA STRIEBORNÚ

Zimný hviezdicový výstup na Striebornú. Tak znie oficiálny názov turistickej akcie, ktorá 17. februára oslávila už 40 rokov od svojho prvého ročníka.

Aj tohto roku sa zišlo na vrchole takmer 180 účastníkov. Prišli turisti zo Zvolena, Detvy, Levíc, Poltára, Lučenca, Gregorovej Viesky, Tomášoviec, Lučenca, ... A čo je potešujúce, rastie aj počet účastníkov z našej dediny. Medzi vážených hostí sa zaradili aj Mirko Peťko a Ferko Radinger, ktorí boli zakladajúcimi účastníkmi prvého ročníka. Bolo ich vtedy osem a hneď pri prvom ročníku osadili prvú vrcholovú knihu do skrinky, ktorú našli pod bralom na vrchole. Bola to skrinka od guľometných zásobníkov, ktorá sa tam povalovala od vojny.

Hoci v doline bolo hmlisté počasie, na vrchole nás hrialo slnko a ohník. Niektorých aj čosi iné ...

Ďakujeme všetkým, ktorí sa nejakým spôsobom podieľali na príprave akcie, za ich pomoc a ochotu.

Július Jarábek



Rok 1978
Foto: archív obce



Rok 2018

Radi by sme sa poďakovali hostom, ktorí nám dôverujú; sponzorom, ktorí nám darovali krásne ceny do tomboly; obci, ktorá nám vychádza v ústrety a vôbec všetkým, ktorí nám pomohli s organizáciou plesu. Tešíme sa na vás o rok na 9. ročníku.

Michal Šlichta
Prípravila: Silvia Očovánová

POZVÁNKY NA PRIPRAVOVANÉ PODUJATIA

13. apríla 2018 (piatok) **DEŇ NARCISOV**, humanitárna finančná zbierka (Liga proti rakovine a miestne spoločenské organizácie)

30. apríla 2018 (pondelok) **STAVANIE MÁJA** (Obec Cinobaňa) o **18.00 hod.**, námestie obce, program DFS Cinobanček pri MŠ a Brezinka pri ZŠ

5. mája 2018 (sobota) **CINOBANSKÝ KOTLÍK**, námestie obce od 12,00 hod. Organizátori: Občianske združenie Cinobančan a Obec Cinobaňa

7. mája 2018 (pondelok) **SPOMIENKOVÉ OSLAVY Dňa víťazstva nad fašizmom**, námestie obce o 15,00 hod., Obec Cinobaňa a ZO SZPB

12. mája 2018 (sobota) **STRETNUTIE HELIGÓNKAROV o 17.00 hod. KD CINOBAŇA** S finančnou podporou BBSK

Vstupné: **2,50 €**, Deti, študenti a ŽŤP: **1,00 €**, Partner: Novohradské osvetové stredisko Lučenec, Mediálny partner: Rádio Regina Banská Bystrica

2. júna 2018 (sobota) **MDD od 10.00 hod. areál ZŠ s MŠ Cinobaňa**

SPOLKY NIE LEN Z POLKY

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých Cinobaňa

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých Cinobaňa bola založená 25.3.1998 v spolupráci s Okresnou organizáciou SZPP Poltár do sídlom v Kokave nad Rimavicou. V Cinobani organizácia supluje úlohu nikdy nezaloženého Klubu dôchodcov. Z aktivít organizácie sa preto najpopulárnejšími stali práve stretnutia a posedenia pri rôznej príležitosti – výročná schôdza, pečenie medovníkov, mikulášske posedenie, kde každý člen dostane balíček plný sladkostí, MDŽ, kde každá žena dostane karafiát. Kvietkom rovnako odmeňujú aj jubilantov pri okrúhlym životnom výročí. Členovia sa aktívne zúčastňujú takmer všetkých akcií usporadúvanými obcou Cinobaňa – oslavy výročia oslobodenia obce, Dňa víťazstva nad fašizmom a SNP; stavenie mája, posedenie pri príležitosti úcty k starším a stále pomáhajú aj pri zbierke Deň narcisov. Organizujú aj iné zbierky, napr. pre Ligu proti rakovine. Akciami s najväčším počtom zúčastnených je posedenie na Mikuláša a výročná schôdza. Väčšina členov je aj členmi iných organizácií v obci, a to Miestneho spolku Slovenského Červeného kríža a Základnej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov, preto sa ich činnosti často prelínajú.

Ak sa chcete stať členom ZO-SZZP Cinobaňa, môžete si vyzdvihnúť prihlášku u pani predsedníčky – Dariny Belovovej. Registračný list môžu vypísať invalidi aj sympatizanti organizácie. Členský poplatok po získaní členského preukazu je 2 eurá – na základe preukazu sa však zúčastňujete všetkých aktivít organizovaných organizáciou.

Simona Albertová

S MATICOU / vedieť viac



O čase a mieste Mikovíniho narodenia niet dokladov. Všeobecne sa predpokladá, že sa narodil roku 1700 v Ábelovej v Novohrade, kde bol jeho otec od roku 1693 evanjelickým farárom. Je však veľa nepriamych dôkazov o tom, že sa narodil roku 1686 v Turičkách. Na univerzitách v Altdorfe a v Jene, kde Mikovíni neskôr študoval, sú o ňom záznamy, že pochádzal z *Thurotzio*, *Thurtzebe* – Turičiek. Nevieme dokonca, ani kde získal základné vzdelanie. Autori uvádzajú rôzne alternatívy – školu v Ábelovej, Lučenci či Banskej Bystrici.

Vtedajšia matrika narodených v Ábelovej dnes neexistuje, zhorela a v Turičkách je vedená až od roku 1687. S. Mikovíni v nej nie je zapísaný, a preto treba predpokladať, že sa narodil roku 1686. To bol totiž prvý rok pôsobenia jeho otca na fare v Turičkách. Aj keď dôkaz o tom, že je náš slávny rodák, už asi nikdy nezískame, právom sa môžeme hrdiť aspoň tým, že tu prežil útle detstvo.

(Pokračovanie v budúcom čísle)

Mgr. Vladimíra Albertová, predsedkyňa MO MS Cinobaňa

65. výročie ZPOZ Človek človeku

Dňa 14. apríla tohto roku uplynie 65. rokov odvtedy, čo sa aktivisti pre občianske záležitosti (ZPOZ), vedúci predstavitelia miest a obcí, matrikáry a kultúrno-osvetoví pracovníci z celého Slovenska stretli v Bratislave na ustanovujúcej konferencii Združenia zborov pre občianske záležitosti Človek – človeku v Slovenskej republike.



Prvým pozitívnym predpokladom v našej činnosti bolo a je, že sme druhým najväčším občianskym združením po ZMOS-e (Združenie miest a obcí Slovenska) v Slovenskej republike.

Druhým predpokladom v našej úspešnej práci sú ľudia. Tí, ktorí majú „srdce“, ktorým rozdávanie radosti, krásy a úcty človeku robí radosť. Takí ľudia zakladali Z ZPOZ Človek – človeku. Takí ľudia sme

aj tu v našej obci, ktorí Zbor udržujeme, rozvíjame jeho činnosť nezištne.

Prečo sa práca v Zbore môže vnímať v širších súvislostiach v rámci miestnej kultúry? Pretože základné tradičné obrady, ako sú: uvítanie dieťaťa do života, občianske sobáše a rozlúčka so zosnulým spoluobčanom, sú podujatia, ktorými členovia Zboru vyjadrujú úctu k človeku v jeho životných starostiach i radostiach.

Aj v našej obci aktívne pracuje komisia ZPOZ, ktorá v roku zabezpečuje všetky obrady občianskeho života, dodáva im punc výnimočnosti, slávnosti a dôstojnosti. Jej zásluhnú prácu mnohí vnímajú až vtedy, keď v ich životoch nastane udalosť, ktorá si takúto pozornosť vyžaduje. Len vtedy zistíme, aká je potrebná a v našich životoch stále nenahraditeľná.

Jozef Varga

Komisia pre občianske záležitosti pri obecnom úrade

Kto bol SAMUEL MIKOVÍNI?

Životopisné miniatúry slovenských kultúrnych dejateľov z 18. až 20. storočia

60. výročie úmrtia / IVAN KRASKO

(vlastným menom Ján Botto)

Spracoval Jozef Varga

Narodil sa 12. júla 1876 v Lukovištiach – zomrel 3. marca 1958 v Piešťanoch. V rodine Bottovcov bola živá literárna tradícia (pochádzal z nej štúrovský básnik Ján Botto, aj historik Július Botto). Gymnázium navštevoval v Rimavskej Sobote, šiestu triedu na nemeckom gymnáziu v Brašove a posledné dve na rumunskom klasickom gymnáziu v Sibiu, kde maturoval. Po maturite ako vojak slúžil v **Tridente**, **Tirolsku** a vo **Viedni**. Roku 1900 odišiel študovať na techniku do Prahy, kde bol v roku 1905 promován za inžiniera chémie. V Prahe bol činný v spolku slovenských akademikov **Detvan**. Pred I. svetovou vojnou (1914 – 1918) pracoval v cukrovare v Kloboukoch a neskôr v chemickej továrni v Slanom. Prvú svetovú vojnu strávil na frontoch v poľskom **Haliči**, v **Rusku** a na talianskom bojišti. Po národnom oslobodení v roku 1918 rozširuje si vzdelanie štúdiom jazykov a histórie na Komenského univerzite v Bratislave a na pražskej technike získava doktorát technických vied. Verše začal písať už ako študent gymnázia v Brašove, tu sa zoznámil i s poéziou **Mihaila Eminescu**, ktorého prekladal. Vydal zbierky **Nox et solitudo** (1909) a **Verše** (1912). Jeho poézia má výrazný lyrický akcent (dôraz) a vnútornú dramatickosť. Písal i lyrizovanú prózu **Naši**, **sentimentálne príhody**, **List mŕtveму**. Po vojne (1945) uverejňoval a písal veľmi málo. **Ivan Krasko**, i napriek svojmu rozsahom skromnému dielu, patrí k vrcholným zjavom slovenskej lyriky a k najoriginálnejším básnikom slovenskej moderny. Výber z tvorby:

Jednu len, jedinú mal som rád v živote, aj tú som opustil v žiali a v tesknote...

Nepozriem viac v tvoje oči, boli mi raz holubími, teraz, srdce zurážané chlad v nich cíti, zmrzlo by mi...

TÝMTO

Viac informácií a fotografií na:
www.zscinobana.edu.sk

ŽIJEME NAŠA ŠKOLA



Foto: archív ZŠ

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ POVSTANIE

29. januára 2018 / ZÁŽITKOVO

Žiaci 7. – 9. ročníka prežili zaujímavé predpoludnie s pracovníkmi Múzea SNP v Banskej Bystrici Mgr. Luciou Sotákovou, PhD. a Mgr. Lukášom Volentierom. Celú akciu zorganizoval výbor ZO SZPB, s ktorými škola dlhoročne spolupracuje.

Žiaci si najprv vypočuli prednášku spojenú s prezentáciou na tému Čo bolo pred SNP? Potom sa rozdelili na dve skupiny a pokračovali zážitkovou formou, vďaka ktorej si vysvetlili priebeh, dôsledky a význam Slovenského národného povstania.

Najmä táto druhá časť žiakov veľmi zaujala. Mohli si vyskúšať prilbu, zistili, ako funguje poľný telefón, „bojovali“ s plastovými vojačikmi...

Zážitkovou formou získali nové informácie o SNP, za ktoré ďakujeme dvom mladým sympatickým lektorom a výboru ZO SZPB.

Verím, že spolupráca s Múzeom SNP bude naďalej pokračovať.

Mgr. Vladimíra Albertová

CESTUJ SVETOM – doprava vo svete

Viete, ako cestujú za vzdelaním deti vo svete? Ako sa odlišuje doprava do školy v chudobných a vyspelých štátoch sveta? Vedeli by ste si predstaviť, že do školy kráčate dve hodiny pešo a naboso? Takéto a podobné otázky riešili žiaci 9. ročníka pri aktivite Cestuj svetom – doprava vo svete v rámci témy Zelenej školy Doprava a ovzdušie dňa 13.2.2018.

Žiaci boli rozdelení do troch skupín. Riešili 3 úlohy. Najprv vyplňali slepú mapu sveta, na ktorej boli oranžovou farbou vyznačené niektoré štáty. Podľa atlasu mali odhaliť ich názvy. Ďalej dostali 15 fotografií, ktoré zobrazovali spoločnú tému – cestu do školy v rôznych krajinách. Členovia skupiny sa mali dohodnúť, z ktorej krajiny asi pochádzajú vyfotografované deti. Táto aktivita sa zdala žiakom najzaujímavejšia. Na záver si vypočuli štyri smutné osudy detí zo zaoštalých krajín, ktoré to nemajú s dochádzkou do školy až také jednoduché. Na základe prečítaného textu príbeh dieťaťa priradili k správnej fotografii.

Cieľom tejto aktivity bolo, aby žiaci pochopili, čo sú ostatné deti ochotné obetovať pre možnosť vzdelávať sa. Nebrať vzdelanie len ako povinnosť, ale ako šancu. Vážiť si to, že máme vybudované cesty, moderné dopravné prostriedky, školy v blízkosti bydliska, atď.

Mgr. Vladimíra Albertová

HVIEZOSLAVOV KUBÍN

školské kolo/ 1.marec 2018

Fotografie: archív ZŠ s MŠ



Školského kola sa zúčastnilo 22 žiakov (15 dievčat a 7 chlapcov), z toho 2 žiaci 1.ročníka ako hostia.

Porota rozhodla nasledovne:

Cena poroty: Timea Oláhová, 1.S

I. kategória - poézia

1.miesto Jakub Skýpala, 4.roč. Na okresnom kole v Poltári obsadil 1. miesto a postupuje na regionálne kolo.

I. kategória – próza

2. miesto Matej Klinčok, 2.roč., 3.miesto Kamil Jančo, 4.roč.

II. kategória – poézia

3.miesto Ján Podhorec, 6.roč.

II. kategória – próza

1.miesto Michaela Poliaková, 5.roč. Na okresnom kole v Poltári obsadila 2. miesto a postupuje na regionálne kolo.

III. kategória – poézia

1.miesto: Kristína Skýpalová, 8.roč. Na okresnom kole obsadila 3. miesto a postupuje na regionálne kolo, 2.miesto: Sofia Falťanová, 9.roč., 3.miesto: Liana Spišiaková, 7.roč.

III. kategória - próza

1.miesto: Sára Falťanová, 7.roč. Na okresnom kole v Poltári obsadila 3. miesto, 3.miesto: Rasťo Fodor, 8.roč.

Všetkým účastníkom súťaže blahozeláme k ich recitačným výkonom. Tešíme sa na ďalší ročník Hviezdoslavovho Kubína.

Mgr. Andrea Rogožníková

NIKDY NEVIEME, KEDY SA TO BUDE TÝKAŤ NÁS

V piatok 9. februára sme sa zúčastnili Európskeho dňa 112 v Banskej Bystrici. Súčasťou programu boli všeobecné prednášky, prezentácie, praktické ukážky, videá, ktoré priamo odkazovali na prácu integrovaného záchraného systému. Žiaci sa tak podrobne oboznámili s náplňou práce záchranárov zachraňujúcich ľudské životy, veľmi prínosné pre nich boli konkrétne postupy, ktoré je potrebné dodržať pri záchrane ľudského života. Žiaci mali možnosť pozrieť si video z akcií, v ktorých zasahovali členovia Krajského policajného zboru v Banskej Bystrici. Poslednou zložkou integrovaného systému sú



požiarnici, o ktorých práci sa žiaci dozvedeli viac vďaka pútavému rozprávaniu príslušníka hasičského zboru v Banskej Bystrici. Program bol pútavý a prínosný.

Mgr. Zuzana Danková



Náš tradičný fašiangový karneval sa tento rok konal v netradičný deň - priamo na Valentína! Masky boli rôznorodé - zvieratka, princezné, piráti, dokonca aj kuchár či zamestnanec VPP, no zhodli sme sa na tom, že láska kvitne všade u všetkých, takže to bolo v poriadku.

O výzdobu, organizáciu a vedenie celej akcie sa postarali p. učiteľky Gajdošová, Gelieňová, dodaním výzdoby pomohla aj p. učiteľka Černáková, spolu s vychovávateľmi a asistentami z ŠKD. Na pomoc si, samozrejme, zavolali aj starších žiakov, ktorí ešte nedávno boli aktívnymi účastníkmi karnevalu v maskách, no svoje úlohy zamenili za moderátorov a porotu.

Karneval začal rozdávaním čísel pre masky, aby sa porote ľahšie hodnotilo. Tradičný pochod v kruhu vystriedali zaujímavé súťaže, víťazi ktorých boli odmenení. Za štedré ceny chceme poďakovať Komunitnému centru v Cinobani a p. Šimkovi.

Deti súťažili s veľkou chuťou a záujmom, lebo súťažné disciplíny boli veľmi zaujímavé - klubkový tanec, papierový tanec či tanec popod tyč. Pri súťažiach sme sa dobre zabavili a zasmiali.

Nakoniec porota vyhodnotila 10 najlepších masiek a 1 masku, ktorá dostala cenu detskej poroty. Ale ocenenia sa ušili nakoniec všetkým maskám, pretože vďaka štedrému sponzorovi bolo cien dostatok.

Na záver je potrebné poďakovať organizátorom, zvuárom, moderátorom a všetkým, ktorí sa podieľali na príprave tejto peknej akcie.

PaedDr. Ľubica Machavová



VESELIE V MATERSKEJ ŠKOLE

Fašiangový čas je čas veselosti a zábav. V našej škôlke ho každoročne slávime KARNEVALOM. Na karnevalovej slávnosti sa stretnú bytosti z rozprávok, princezné, šašovia, zvieratká, roboti. Veselia sa a šantia spoločne. Nebolo tomu inak ani tento rok 14. februára. Spoznať škrabošiek vykukali veselé detské očka, trieda sa rozozvučala spevom a básňami deti a v neposlednom rade sa každé z nich prezentovalo svojou krásnou maskou. Odmenou bola dobrá zábava a pohostenie a darček pre každú krásnu masku. O rok sa tu stretneme opäť.

Kolektív učiteliek MŠ Cinobaňa

okienko zdravíčka / JARNÁ ÚNAVA

s Ľudmilou Hoffmanovou z Katarínskej Huty

Vzduch vonia jarou, teploty sa zvyšujú, dni predlžujú a spev vtáčikov hladí dušu. Prichádzajúca jar okrem signálov plných života prináša veľkému množstvu ľudí aj únavu.

Jarná únava je u zdravého človeka prirodzenou reakciou na uplynulú zimu a zvyčajne rýchlo odznie. Biorytmy človeka fungujú v súlade s prírodou. Zima je čas na oddych a regeneráciu tela. Jej súčasťou sú kratšie a menej slnečné dni a nižšie teploty. V zimnom období máme zároveň menej pohybu a znížený príjem potravín bohatých na vitamíny.

Správne stravovanie a pohyb nám pomáhajú sa jarnej únave vyhnúť alebo sa z jej vplyvu čím skôr dostať. Telo je možné vzpružiť dostatočným množstvom vitamínov skupiny B, mangánu, fosforu, horčička a železa, jódu... Pomôže strava bohatá na vitamín C, ktorý zvyšuje odolnosť a vitamín D pomáha pri tvorbe tzv. hormónu dobrej nálady, serotoninu.

Aby sme do tela dostali výživné látky potrebné pre doplnenie energie, je dobré vymeniť klasický biely chlieb a pečivo za celozrnné výrobky, najlepšie kváskové.

Dôležitý je tiež prísun čerstvej zeleniny, ktorá je však v tomto čase prevažne z dovozu a vitamín C v nej sa každým dňom znižuje, minerály či iné vitamíny nám však poskytnú. Vynikajúci účinok majú čerstvo odšŕavené šťavy z cvikle, mrkvy, paštrnaku, pre jemnejšiu chuť sa môže pridať aj jablko. Pripomením, čo všetci vieme, že kyslá kapusta obsahuje vysoký obsah vitamínu C, samozrejme, tá klasicky kvasená a bez konzervantov. Testami sa zistilo, že 90 % kyslej kapusty z hypermarketov nie je klasicky kvasenej.

Na doplnenie minerálov, vitamínov, bielkovín sú vynikajúce klíčky, napríklad z mungo fazuliek, najlepšie doma naklíčené. Klíčky sú priam životabudičom a nie je zložité si ich doma pripraviť. Naklíčené mungo fazuľky sú vynikajúce už samotné, majú chuť ako mladý hrášok, môžu sa pridávať do šalátov, posypať nimi rizoto, cestoviny či iné vaše obľúbené jedlo.

Orechy a semená sú plné zdravých tukov, minerálov (horčička, draslík, selén, zinok, vápnik, meď, fosfor), bielkovín, vlákniny, vitamínov (predovšetkým vitamín E), antioxidantov a mnoho prospešných látok pre naše telo. Aby telo vedelo tieto vzácne živiny využiť, je dôležité ich pred konzumáciou namočiť. Namočené semená a orechy dokonca aktivujú enzým, ktorý pomáha tráviť lepok.

K odstráneniu únavy pomáha aj očista organizmu od škodlivých látok bylinkovými čajmi. Výborné sú čaje zo žihľavy, prasličky, ale aj šípok a máty.

Máme obrovské šťastie, že žijeme v krásnom prostredí, doslova v lone prírody, obkolesení lesmi, takže si môžeme užiť prechádzky od ľahších až po náročnejšie túry. Pohyb utužuje telo, zlepšuje krvný obeh, je prevenciou mnohých chorôb a má veľký vplyv na našu psychiku. Zlepšuje náladu, umožňuje kvalitnejší spánok, tlmi stres, zlepšuje pamäť, znižuje duševné napätie a pomáha nám správne dýchať. Jar je bohužiaľ u mnohých aj obdobím „chronického“ pálenia všetkého možného v záhradách. Nielenže tým likvidujeme liečivé jedlé rastliny, či materiál vhodný na kompostovanie a následné oživenie pôdy, ale znehodnocujeme ten náš nádherný priestor pre život, ktorého podstatnou súčasťou je aj dýchanie. Tak si radšej navzájom doprajme radosť z pohybu, zdravého jedla a hlboký nádych a výdych.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti

*V mesiacoch marec a apríl sa dožívajú
životných jubileí*

- + Darina LICHNEROVÁ (Cinobaňa)
- + Vladimír JAKUBA (Maša)
- + Rudolf GELATKA (Katarínska Huta)
- + Alexander BALÁŽ (Katarínska Huta)
- + Kamila ČERVENÁKOVÁ (Cinobaňa)
- + Zlatica KORIMOVÁ (Cinobaňa)
- + Oto RIŠKA (Katarínska Huta)
- + Helena KNOPPOVÁ (Katarínska Huta)
- + Vladimír KORIM (Cinobaňa)
- + Mária GOMBALOVÁ (Maša)
- + Božena MOZOLÁIOVÁ (Cinobaňa)
- + Helena TRTÍKOVÁ (Maša)

*Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti a pohody
v kruhu blízkych prajú členovia*

*Komisie pre občianske záležitosti pri
OZ v Cinobani.*

Narodili sa

**Ján Berky, Matej Marko,
Chantal Húšťavová**

Opustili nás

Rudolf Oláh
Češ jeho svetlej pamiatke.



FARSKÉ OZNAMY

Služby Božie v Evanjelickom augsburského vyznania chráme Božom v Cinobani:

25.3.2018 – Kvetná nedeľa o 10.00 hod. – Pašie a prislúžená Večera Pánova

30.3.2018 – Veľký piatok o 10.00 hod. – Pašie a prislúžená Večera Pánova

1.4.2018 – Veľkonočná nedeľa o 10.00 hod. – Slávnostné Služby Božie a krátky program detí

2.4.2018 – Veľkonočný pondelok o 10.00 hod.

Služby Božie v Evanjelickom augsburského vyznania chráme Božom v Turíčákch:

30.3.2018 – Veľký piatok o 8.30 hod. – prislúžená sviatosť Večere Pánovej

1.4.2018 – Veľkonočná nedeľa o 8.30 hod. – vzkriesenie Krista Pána

Sväté omše v katolíckej farnosti Cinobaňa:

24.3.2018 – (sobota) spoločná spoveď – od 8.30 hod. do 9.30 hod. v Cinobani a v Katarínskej Hute

29.3.2018 – Zelený štvrtok – Svätá omša o 17.00 hod

30.3.2018 – Veľký piatok – Katarínska Huta o 14.00 hod. **Križová cesta**, po nej ruženec **Božieho milosrdenstva**, o 15.00 hod. **Veľkopiatočné obrady**, do 18.00 hod. poklona **Sviatosti oltárnej pri Božom hrobe**. V tento deň je pôst a združenie sa mäsitého pokrmu.

31.3.2018 – Biela sobota – Katarínska Huta, od 9.00 – 19.00 hod. poklona **Sviatosti oltárnej pri Božom hrobe**, o 19.00 hod. obrady **Veľkonočnej vigílie**

1.4.2018 – Veľkonočná nedeľa **Pánovho zmŕtvychvstania** – slávnostná **Svätá omša** 10.00 hod. v Katarínskej Hute, o 8.30 hod. svätá omša v Cinobani

2.4.2018 – Veľkonočný pondelok – **Svätá omša** v Katarínskej Hute – 8.30 hod., v Cinobani – 10.30 hod.

ŠPORT / KOMPAS FUTBALOVÉHO FANÚŠIKA / JAR 2018

VI. LIGA – DOSPELÍ

- Nedeľa 25.3.2018 o 15:00 hod. / Cinobaňa - Rapovce
- Nedeľa 1.4.2018 o 15:00 hod. / Cinobaňa - Divín
- Nedeľa 8.4.2018 o 15:30 hod. / Panické Dravce - Cinobaňa
- Nedeľa 15.4.2018 o 15:30 hod. / Cinobaňa - Podrečany
- Sobota 21.4.2018 o 16:00 hod. / Vidiná - Cinobaňa
- Nedeľa 29.4.2018 o 16:00 hod. / Cinobaňa – Hrnčiarске Zalužany
- Nedeľa 6.5.2018 o 16:30 hod. / Halič - Cinobaňa
- Nedeľa 13.5.2018 o 16:30 hod. / Cinobaňa - Mýtňa
- Sobota 19.5.2018 o 16:30 hod. / Kálinovo „B“ - Cinobaňa
- Nedeľa 27.5.2018 o 16:30 hod. / Cinobaňa – Stará Halič
- Sobota 2.6.2018 o 17:00 hod. / Uhorské - Cinobaňa
- Nedeľa 10.6.2018 o 17:00 hod. / Cinobaňa - Biskupice
- Nedeľa 17.6.2018 o 17:00 hod. / Hrnčiarсka Ves - Cinobaňa

IV. LIGA – DORAST

- Sobota 24.3.2018 o 14:00 hod. / Tisovec - Cinobaňa
- Sobota 31.3.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa - Halič
- Sobota 7.4.2018 o 15:30 hod. / Nenince - Cinobaňa
- Sobota 14.4.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa - Vinica
- Sobota 21.4.2018 o 14:00 hod. / Rapovce - Cinobaňa
- Sobota 28.4.2018 o 14:00 hod. / Málinec - Cinobaňa
- Sobota 5.5.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa – Dolná Strehová
- Sobota 12.5.2018 o 16:30 hod. / Čebovce - Cinobaňa
- Sobota 19.5.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa – Slovenské Ďarmoty
- Sobota 26.5.2018 o 14:00 hod. / Jelšava - Cinobaňa
- Sobota 2.6.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa - Jesenské
- Nedeľa 10.6.2018 o 14:30 hod. / Tomášovce – Cinobaňa
- Sobota 16.6.2018 o 14:00 hod. / Cinobaňa - Bušince

